

Мероприятия посвященные Дню работника медицинской скорой помощи

№ п/п/	Название акции/мероприятия	Содержание акции/мероприятия	Дата проведения акции/мероприятия
<b>Мероприятия в формате офлайн</b>			
1.	Акция «Символ добра и скорой помощи»	<p>Суть акции: предлагается сделать своими руками талисман-сердце из оригами и подарить сотрудникам скорой помощи в знак добра, веры и скорейшего выздоровления.</p> <p>Сердце изготавливается по предлагаемой схеме из бумаги оранжевого цвета Акции #МыВместе. К готовому сердцу необходимо прикрепить петельку, за которую его можно повесить в машине скорой помощи в качестве талисмана.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–проведение масштабной рекламной кампании (школы, университеты, центры творчества);</li> <li>–приглашение к участию добровольцев и жителей региона;</li> <li>–изготовление талисманов совместно с волонтерами штабами и клубами #МыВместе на территории региона Российской Федерации;</li> <li>–проведение поздравительной акции и вручение талисманов работникам скорой помощи.</li> </ul>	20-28 апреля
2.	Челлендж «Лента добра»	<p>У всех значимых дат есть символ, благодаря которому мы можем стать причастны к празднику, просто надев данный символ на грудь, например, 9 мая – Георгиевскую ленту, в День флага Российской Федерации – триколор, в День семьи, любви и верности – ромашку.</p> <p>Суть акции: в день работника скорой помощи школьники выразят дань уважения и благодарности сотрудникам скорой медицинской помощи, повязав оранжевую ленту на свой школьный рюкзак или сумку.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–распространение информации среди школьников о проведении мероприятия;</li> <li>– осуществление фото- и видеосъемки для публикации полученных материалов в социальных сетях региона;</li> <li>–публикация фото- и видеочастия в акции под тематическим постом в официальном сообществе конкурса «Большая перемена» «Вконтакте»</li> </ul>	27-28 апреля
3.	Акция «Спасибо» в каждом окне»	<p>Суть акции: создание световой фразы «Спасибо бригадам СП» посредством последовательно включенных и выключенных окон на различных зданиях в регионах России.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–определение места проведения (школа, университет, торговый центр, кинотеатр, гостиница);</li> <li>–организация подключения региональных СМИ для съемки сюжетов,</li> <li>– осуществление фото- и видеосъемки для публикации полученных материалов в социальных</li> </ul>	25-28 апреля

		сетях региона.	
4.	Уроки для школьников «Есть такая профессия: людей спасать»	<p>Суть акции: волонтеры-медики проведут в школах уроки, на которых расскажут о работе сотрудников скорой помощи, показаниях для вызова врачей и правильной последовательности действий в случае реальной потребности в помощи скорой помощи, а также проведут мастер-классы по оказанию первой помощи, чтобы каждый мог спасти жизнь человеку. Возможно привлечение фельдшеров в качестве ведущих урока с волонтерами-медиками.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–подготовка и направление сценария урока Исполнительной дирекцией ВОД «Волонтеры-медики» в региональные отделения ВОД «Волонтеры-медики»;</li> <li>–выбор региональным отделением ВОД «Волонтеры-медики» общеобразовательной организации для проведения урока;</li> <li>–согласование мероприятия с администрацией площадки;</li> <li>–приглашение фельдшеров региональным отделением ВОД «Волонтеры-медики» при наличии возможностей для совместного проведения урока;</li> <li>–проведение урока для школьников «Есть такая профессия: людей спасать» по сценарию совместно с фельдшером;</li> <li>–организация подключения региональных СМИ для съемки сюжетов проведения</li> </ul>	28 апреля
5	Вручение праздничных открыток ручной работы	<p>Суть акции: сделать открытки на основании детских рисунков вместе. Каждая открытка будет дополнена искренними словами благодарности в адрес работников скорой медицинской помощи, а их передача будет организована вблизи территорий подстанций службы скорой помощи.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–определение мест поздравления сотрудников скорой помощи (подстанции скорой медицинской помощи, скоропомощные больницы) и установление договоренностей с руководством данных медицинских организаций о возможности проведения поздравления 28 апреля;</li> <li>–изготовление волонтерскими штабами и клубами #МыВместе открыток для работников скорой медицинской помощи (дополнительно к разработке макетов можно привлекать воспитанников детских домов, маленьких пациентов медицинских учреждений и учащихся общеобразовательных организаций);</li> <li>–организация вручения открыток со словами благодарности сотрудникам скорой медицинской помощи;</li> <li>–организация подключения региональных СМИ для</li> </ul>	25-28 апреля

		съемки сюжетов о вручении открыток, а также осуществление фото- и видеосъемки для публикации полученных материалов в социальных сетях региона	
<b>Мероприятия в формате онлайн</b>			
5.	Челлендж «Здорово быть здоровыми!»	<p>Апельсины являются знаком пожелания здоровья, поддержки и символом акции #МыВместе. Онлайн-флешмоб, в рамках которого участники снимут на видео, как они оригинально чистят апельсин, едят его дольки и призывают всех поддержать свой иммунитет и стать частью флешмоба в рамках Дня работника скорой медицинской помощи.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–масштабная рекламная кампания в социальных сетях о проведении акции ко Дню работника скорой медицинской помощи;</li> <li>–запись видеороликов активистами добровольческих организаций, волонтерами штабов и клубов #МыВместе;</li> <li>–публикация видео на личных страницах в социальных сетях под единым хештегом #СпасибоСП.</li> </ul>	27-28 апреля
7.	Челлендж «Большие сердца»	<p>Всероссийская онлайн-акция, в рамках которой школьники со всей страны расскажут, что для них значит одна из самых важных и нужных профессий XXI века – врач.</p> <p>Механизм реализации:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>–распространение информации среди школьников о проведении акции;</li> <li>–запись видео, как участники флешмоба онлайн делают руками импровизированное сердце и рассказывают о важности работников скорой медицинской помощи;</li> <li>–публикация фото- и видеоматериалов акции в официальном сообществе конкурса «Большая перемена» во «ВКонтакте»</li> </ul>	27-28 апреля